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Πατριαρχείο Μόσχας

Χιλιάδες άνθρωποι συγκεντρώθηκαν στη Λαύρα των
Σπηλαίων του Κιέβου για να παρακολουθήσουν την
υπαίθρια Θεία Λειτουργία 

 Την Δ΄ Κυριακή της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής και του Οσίου Ιωάννη της Κλίμακος, στις
26 Μαρτίου 2023, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος
προέστη της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας έξω από τον ιερό ναό της Υψώσεως του Τιμίου
Σταυρού της Λαύρας των Σπηλαίων του Κιέβου. 

Όπως αναφέρει το Ενημερωτικό-Μορφωτικό Τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
συλλειτούργησε πλειάδα ιεραρχών και κληρικών της εν λόγω Εκκλησίας παρουσία χιλιάδων τέκνων
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Μετά την ανάγνωση της ευαγγελικής περικοπής της Κυριακής ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Ονούφριος κήρυξε τον θείο λόγο, όπου επεσήμανε: «Σας ευχαριστώ γιατί προσήλθατε σήμερα για



να προσευχηθείτε μαζί μας και σας καλώ σε προσευχή και εφεξής, όπου και όπως μπορεί ο
καθένας. Όποιος μπορεί να προσέλθει εδώ στην αδελφότητα της μονής, προσευχηθείτε εδώ με
τους αδελφούς. Όποιος δεν μπορεί να το κάνει, ας προσευχηθεί σε άλλο τόπο. Η προσευχή δεν
περιορίζεται από χώρο και εάν σε κάθε τόπο θα παρακαλούμε τον Θεό, θα μας εισακούσει». 

Ο Μακαριώτατος υπενθύμισε ότι εντεταλμένοι υπάλληλοι επιθυμούν να διακόψουν στις 29
Μαρτίου το συμφωνητικό μεταξύ της Λαύρας και του κρατικού εθνικού πάρκου για τη χρήση των
κτηρίων της μονής. «Ζητώ τις άγιες προσευχές σας για να ικετεύσουμε τον Θεό, ώστε ο Κύριος να
μας επιτρέψει και στο εξής να ευρισκόμαστε σε αυτό το ιερό καθίδρυμα, ώστε η αδελφότητα, η
οποία αναστήλωσε τη Λαύρα εκ των ερειπίων και την κατέστησε τόσο όμορφη, όπως την βλέπουμε
σήμερα, να μπορέσει να ευρίσκεται εδώ και να προσεύχεται στον Θεό», είπε ο μητροπολίτης
Ονούφριος και τόνισε ότι στη μονή προσεύχονται υπέρ σύμπαντος κόσμου, κάλεσε σε προσευχή,
ώστε οι αδελφοί να μπορέσουν να συνεχίσουν να τελούν αυτόν τους τον άθλο, τον οποίο έχει τόσο
ανάγκη ο κόσμος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90176/
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